

Μια ειδική αναφορά στις μητέρες αυτή την εβδομάδα στην UBI WORLD TV...

ΕΚΕΙ ΟΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ Η ΚΑΡΔΙΑ ΣΑΣ

Η καλύτερη γυναίκα στον κόσμο αξίζει όχι τίποτα λιγότερο από την καλύτερη τηλεόραση από την Ελλάδα! Ετσι της προσφέρουμε με ιδιαίτερα χαρά και αγάπη μια ιδιαίτερη μεταχείριση που σίγουρα θα αγαπήσει!

Γιορτάστε την ημέρα της Μητέρας ολόκληρη την εβδομάδα με την καλύτερη Ελληνική τηλεόραση απευθείας από την Ελλάδα και Κύπρο - μόνο στην UBI World TV.

Καφές με την Ελένη- Alpha

Ο πιο αρωματικός καφές της μικρής οθόνης! Το πιο λαμπερό τηλεοπτικό πρόσωπο, η πιο αγαπημένη παρουσιάστρια, η πιο ζεστή καθημερινή τηλεοπτική μας παρέα έρχεται στον Alpha έτοιμη να μας προσφέρει τον πιο αρωματικό καφέ της ελληνικής τηλεόρασης.

Κάθε μέρα στις 17:00μμ, η Ελένη Μενεγάκη έρχεται στη συντροφιά μας, μοιράζεται μαζί μας συναισθήματα και μας ταξιδεύει στη φωτεινή, πολύχρωμη πλευρά της ζωής, μέσα από την εκπομπή της «Καφές με την Ελένη».

Επικοινωνία, αμεσότητα, αισιοδοξία, καλή διάθεση, ζεστή συντροφιά είναι το απολαυστικό χαρμάνι του καφέ που μας προσφέρει η Ελένη κάθε πρωί.

Ανθρώπινες σχέσεις, οικογένεια, ενδιαφέροντες συνεντεύξεις, λαμπεροί καλεσμένοι, μουσικά ομορφιάς, μόδα, αστρολογία, σωστή διατροφή, γαστρονομικοί πειρασμοί, τραγούδι, χορός, ένας... καφές που δεν του λείπει τίποτα!

Δίπλα στην Ελένη Μενεγάκη αγαπημένοι συνεργάτες και νέα ταλαντούχα πρόσωπα. Μια κεφάτη, ζοηρή παρέα που μπαίνει κάθε στο σπίτι μας για να μας δώσει χαρά.

Μαζί με την Ελένη Μενεγάκη είναι οι: Θοδωρής Κουτσογιαννόπουλος, Γρηγόρης Γκουντάρας, Φαίδων Κεφαλέας, Χρίσια Γεωργακοπούλου, Άρης Καβατζίκης, Αλέξανδρος Πρίφτης, Μάνος Μπανασάκης.

Η Άση Μπήλιου όπως πάντα μοιράζεται μαζί μας τις πάντα ακριβείς αστρολογικές προβλέψεις της.

Ο Τάσος Παπαλαζάρου μας δίνει συμβουλές για τη διατροφή μας, ενώ μελωδική συντροφιά μας κρατάει ο Στέφανος Κόκκαλης.

Η Ελένη Μενεγάκη, η δική μας Ελένη, πάντα αληθινή, άμεση και επικοινωνιακή, συνεχίζει με δύναμη το «ταξίδι» της στη μικρή οθόνη με οδηγό τη

χαρά και το κέφι και προορισμό τη φωτεινή πλευρά της ζωής.

Ραντεβού με την Ελένη Μενεγάκη και την εκπομπή της «Καφές με την Ελένη», καθημερινά (ΔΕΥΤ. ως ΠΑΡ.) στον Alpha στις 17:00, για ζεστή, φιλική κουβέντα και απολαυστικό, αρωματικό καφέ αποκλειστικά στην UBI!

ΝΗΣΤΙΚΟΙ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ - Star

Η μητέρα σας κυβερνά την κουζίνα. Ετσι αυτή η εκπομπή είναι τέλεια για αυτήν. Η γνωστή σέφ στην Ελλάδα Ντίνα Νικολάου και ο αγαπημένος παρουσιαστής Θανάσης Πάτρας προσφέρουν μία σύγχρονη επίδειξη μαγειρικής, όπου όλες οι μητέρες και η ολόκληρη οικογένεια είναι βέβαιο ότι θα απολαύσουν.

Η Ντίνα Νικολάου έχει ασχοληθεί συστηματικά και έχει δει, αν μας επιτρέπεται ο όρος, επιστημονικά αλλά και με μεράκι το θέμα διατροφής. Παρουσιάζει παραδοσιακές συνταγές αλλά και κουζίνα με τις απαιτήσεις της σύγχρονης οικογένειας,

γεύματα γρήγορα, υγιεινά, αλλά πάντα νόστιμα. Φαγητά και γλυκά που αποτελούν ευχάριστη απασχόληση όχι μόνο για τη νοικοκυρά αλλά και για ολόκληρη την οικογένεια.

Ο Θανάσης Πάτρας κάνει τη διαφορά από τις συνηθισμένες εκπομπές μαγειρικής. «Βοηθάει» βέβαια στην κουζίνα, αλλά βγαίνει και πολύ εκτός στούντιο, όπου αναζητά παραδοσιακές συνταγές, μιλάει με τον δικό του τρόπο τον καλοσυνάτο και ευχάριστο και μας συστήνει τους καινούριους του φίλους.

Η Αντωνία Καττή δεν εμφανίζεται, αλλά έχει την ευθύνη της όμορφης παρουσίας των φαγητών και των γλυκών. Δηλαδή πως γαρνίζονται, σε τι σκεύη σερβίζονται, σε ποια γεύματα ταιριάζουν καλύτερα για να προσφέρονται.

Μην χάσετε την Ντίνα Νικολάου και τον Θανάση Πάτρα καθώς ταίζουν καθημερινά τους «Νηστικούς Πράκτορες» στις 17.15μμ Ωρα Αυστραλίας και σε επανάληψη το Σαββατοκύριακο στις 14.45μμ Ωρα Αυστραλίας από το κανάλι του Star και αποκλειστικά στην UBI.



Θα σε ευγνωμονεί για πάντα...

ΧΡΟΝΙΑ
ΠΟΛΛΑ
ΜΗΤΕΡΑ

ΔΩΣΕ ΣΤΗ ΜΗΤΕΡΑ ΣΟΥ ΤΟ
ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΔΩΡΟ ΚΑΙ ΘΑ ΛΑΒΕΙΣ:

3 μήνες ΔΩΡΕΑΝ Συνδρομή*
ΔΩΡΕΑΝ Ενεργοποίηση*
24/μηνο συμβόλαιο

7 Τηλεοπτικά κανάλια



9 Ραδιοφωνικοί σταθμοί



2 Αγγλόφωνα
τηλεοπτικά κανάλια
αναμετάδοσης
ειδήσεων
όλο το
24ώρο



www.ubiworldtv.com

*Η μικρότερη δέσμευση είναι 21 x \$64.95 = \$1363.95 συν το κόστος εγκατάστασης. Ο 1ος, 13ος και 24ος μήνας είναι δωρεάν. Η προσφορά δεν ισχύει για τα κατ' επιλογήν (α-λα-καρτ) προγράμματα. Η προσφορά ισχύει για περιορισμένο χρονικό διάστημα.

Η προσφορά
"Πρότεινε ένα
Φίλο" ΕΧΕΙ
ΑΡΧΙΣΕΙ
!

ΓΙΝΕ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗΣ
1300 400 800
sales@ubiworldtv.com

